

Executie lucrări aferente investiției “Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Botoșani, jud. Botoșani”, C3_1.A_1_51145

I.D.: 104220952

Data publicarii	17.10.24	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	2.195.874,01 RON - 2.195.874,01 RON
-------------------	-------------------------------------

Descriere: Obiectul contractului constă în execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții "Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Botoșani, jud. Botoșani" C3_1.A_1_51145 în conformitate cu cerințele solicitate prin Caietul de sarcini al achiziției și Documentația tehnică atașate prezentei Fișe de date a achiziției. Obiectivul de investiții "Înființarea unui centru de colectare cu aport voluntar (CAV) în Municipiul Botoșani, jud. Botoșani" C3_1.A_1_51145 este derulat în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, COMPONENTA C3 – Managementul deșeurilor. Pilonul I. Tranziție verde, TITLU APEL: PNRR/2022/C3_1.A_1. Contractul al cărui inițiator și beneficiar este Municipiul Botoșani este finanțat din bugetul local, bugetul național și contractul de finanțare nr. 51145/20.10.2022 în vederea realizării obiectivului de investiții descris mai sus. Suprafața de teren pe care se desfășoară investiția este 3661,50 mp și este în proprietatea publică a Municipiului Botoșani, înscrisă în C.F. 69976 UAT Botoșani. Obiectivele generale ale proiectului sunt îmbunătățirea infrastructurii de colectare a deșeurilor, îmbunătățirea calității vieții în comunitate și conformarea cu obiectivele și indicatorii Fondului de Mediu pentru colectarea separată a deșeurilor și reciclarea acestora. Prin intermediul acestei operațiuni vor fi sprijinite activități/acțiuni specifice realizării de investiții pentru îmbunătățirea infrastructurii de colectare a deșeurilor, îmbunătățirea calității vieții în comunitate și conformarea cu obiectivele și indicatorii Fondului de Mediu pentru colectarea separată a deșeurilor și reciclarea acestora. Pe amplasament vor fi executate următoarele categorii de lucrări conform Proiectului tehnic nr. 416/2022 realizat de către proiectantul general SC VIA AXA PROIECT 29 SRL: • amenajare drum existent de acces conform detaliilor din PTh; • platformă carosabilă pentru amplasarea containerelor de tip ab-roll pentru deșeuri și circulația autoturismelor cetățenilor care aduc deșeuri, respectiv a camioanelor (cap-tractor) care aduc/ ridică containerele de mai sus; • platformă betonată pentru amplasarea containerelor de tip baracă; • marcaje rutiere; • alimentare cu apă și branșamente conform documentației tehnico-economice; • canalizare pentru colectarea apelor pluviale și menajere și evacuarea lor în sistemul de colectare al UAT Municipiul Botoșani prin lucrări de subtraversare a str. Ion I.C. Brătianu F.N. / DN29; • alimentare cu energie electrică și branșamente conform documentației tehnico-economice; • zona verde cu gazon și plantație perimetrală de protecție; • copertină pe structură metalică ușoară (conform proiectului de rezistență) pentru protecția containerelor deschise; • împrejmuire a amplasamentului cu gard din panouri bordurate prinse pe stâlpi rectangulari din oțel, cu poartă de acces culisantă - acționare manuală; • iluminat perimetral - conform documentației tehnico-economice; • în zona de acces principal se va monta un cântar carosabil pentru camioane (cap - tractor) conform fișei tehnice atașate prezentei documentații. Procurarea acestuia este în sarcina Executantului; • se vor furniza următoarele echipamente: echipament cântar 8x3m, 50to, suprateran; două scări mobile metalice (oțel zincat) pentru descărcarea deșeurilor în containere deschise înalte pentru care se atașează fișe tehnice. Executantul are obligația de a respecta și a aplica principiul de "a nu prejudicia în mod semnificativ" (DNSH - "Do No Significant Harm") pe parcursul execuției lucrărilor, conform solicitărilor din caietul de sarcini și propunerii tehnice și de a prezenta documentele justificative privind îndeplinirea obligațiilor cu privire la respectarea principiilor DNSH, așa cum sunt asumate prin Declarația privind respectarea aplicării principiilor DNSH în implementarea proiectului.

